

假装乖乖认错还送上两杯红糖水,谁知—— 红糖水里掺助眠药 15岁少年骗父母喝下后“出逃”

寒 心

因为15岁的儿子小春成绩下滑太厉害,在靖江打工的曹双平夫妻实在放心不下,这个元旦,他们专程将儿子从老家湖南岳阳接到身边,准备好好好教育一番后再把儿子送回去。

然而,棍棒教育之下,处于青春叛逆期的小春实在受不了,他制订了一个“出逃”计划。1月2日晚,小春买了助眠药物“睡安胶囊”,掺入红糖水中,假装很乖巧地承认了错误,哄得父母很是开心,将红糖水一饮而尽,之后呼呼大睡。计谋得逞,小春拿起父亲的身份证和现金,购买车票,登上了回老家湖南岳阳的车。

通讯员 杨丹 现代快报记者 尹有文



漫画 俞晓翔

父母外出打工 儿子成绩一落千丈

曹双平今年40岁,儿子小春15岁。一直以来,儿子都是曹双平的骄傲,因为小春的成绩从来都是名列前茅,今年考上了老家一所重点高中。

曹双平觉得,儿子上大学肯定有望,就把小春丢给爷爷奶奶照顾,自己和妻子来到靖江打工。

谁知父母外出才半年,小春就变了。爷爷奶奶太过溺爱,什

么都随着小春的性子和喜好来,加上小春到了叛逆期,沾染了社会上一些不良风气,成绩一落千丈。

最近,小春还谈起了女朋友,班主任老师多次要求小春的爷爷奶奶好好管教,但根本没有效果,只得打电话给曹双平,并说如果再这样下去,不要说考名牌大学,就是上普通大学都成问题。

少年讲述

制订逃离计划 去买了助眠药

电话中,小春承认自己买药放在红糖水中,曹双平才彻底搞清楚了事情经过。

原来2日下午,接受了又一次棍棒教育后,小春萌生了离开父母、回到湖南老家的想法,但他心里很清楚,父亲肯定不会让他回去,更不会给他钱。

小春跑到了药店,购买了一盒“睡安胶囊”。据民警事后调查,“睡安胶囊”是一种治疗梦多易醒或久卧不眠的非处方药,常人吃下后极易昏睡。

回家后,小春假装很乖巧,父亲让他做什么他就做什么。之后他将两粒胶囊剥开,混入红糖水后,骗父母喝下。父母昏昏睡去后,他找到身份证和现金后就离开了。第二天上午,父亲不断打他手机,他一概不接。

民警提醒曹双平夫妇,15岁孩子正处于叛逆时期,作为父母应当选择正确的教育方式,望子成龙可以理解,但不能一味使用棍棒教育。曹双平对民警的帮忙连声道谢。

(文中人物为化名)

棍棒教育两天 儿子变得“很乖巧”

听了老师的话,曹双平怒上心头,他专程回了趟老家,元旦将儿子接到靖江来,准备好教育后再送回去,还专门跟学校请了假。

曹双平的教育方式简单粗暴,先做思想工作,不听就棍棒伺候。1月2日下午5点左右,又一番棍棒教育后,小春默默地出了门。

傍晚6点多,小春回到家,

仿佛变了一个人,他主动向爸爸妈妈承认了自己的错误,并表示从今以后要好好学习,不再让父母担心。说话间,小春端上了红糖水,请爸爸妈妈原谅自己。

曹双平夫妇一看儿子这么乖巧听话,高兴得不得了,端起红糖水一饮而尽。曹双平心里美美的,觉得自己的教育方式效果挺好。

昏睡10多小时 醒来不见儿子人影

一觉醒来,已经是3日早晨5点多,曹双平感觉这一觉睡了很久,他能够回忆起来的是,好像前一天晚上6点多钟,喝过儿子给的红糖水后就睡着了。

曹双平在房间里找了一圈,儿子小春不见了,拨打手机也一直没人接听!他叫醒妻子,两人都有种不好的感觉,翻箱倒柜找了一圈,发现曹双平少了身份证和现金,此外,抽屉里还多了一盒“睡安胶囊”。

曹双平感觉不安起来,早上8点多来到靖江城西派出所

报警,说儿子小春离家出走了,请求帮忙寻找。

民警立刻调阅了曹双平租住地附近的监控视频,发现小春去了靖江汽车站。想到曹双平说少了身份证和钱,民警立刻驱车来到汽车站,调查得知小春买了回家的车票。

曹双平立刻联系了小春爷爷奶奶,并让他们在小春回家后打电话通知他。当天下午3点左右,曹双平接到电话说,小春已安全到家,夫妇俩这才松了口气。

他跳下5米高河岸 一瘸一拐救起落水女子 当时四个脚趾骨折,还跑了300多米

暖 心

1月2日中午,连云港人张长余路过盐城响水灌河大桥,看到有人落水,他果断地从高5米左右的桥上跳到了河岸,脚伤了,还一瘸一拐跑到河边,将落水女子拉上岸。现代快报记者了解到,因为这一跳,张长余左脚四个脚趾骨折。目前他已经回到老家医院,等待下一步手术治疗。然而,被救的女子却一直联系不上。

现代快报记者 姜振军 通讯员 张军明

40岁的张长余是连云港灌云县杨集镇学田村人,“最近我应聘到响水一家船厂,当天是去报到的。”2日下午1点多钟,张长余开着摩托车经过灌河大桥,他看到桥东侧围了很多人,“有人喊,有人叫,还有人拍照。”张长余便停下来,跑到了桥东边。

“河面上有个人影,正在向东南方向漂。”看到没人施救,张长余便沿着桥一直向南,准备找一个距离最近的位置跳下河岸,然后游过去救人。“不行,再绕过去的话,恐怕来不及了。”张长余在一个距离河岸5米左右的地方停了下来,没有过多思考,他爬上桥栏杆。

“不能跳啊,太危险了。”虽然后面有人提醒,但张长余没有犹豫,跳到了河岸的泥土上。“感到一阵钻心的疼。”张长余忍痛一瘸一拐地往河边跑,大概300多米的距离,此时,他看到落水女子已漂到河边不远处。

张长余立即跑上前,将女子

拉了上来。他询问:“碍不碍事,要叫救护车吗?”女子说自己没事,可看到张长余疼得蹲在地上,连忙问他:“你要不要叫救护车?”

随后,120和民警赶到了现场,将两人送到响水人民医院。落水女子没事,而张长余却被诊断为左脚四个脚趾骨折。因医保在老家连云港,为节省治疗费用,1月3日上午,张长余转到灌云县人民医院骨科接受治疗。目前医院正准备为他安排手术。

“落水女子是响水人,据说是和老公吵架跳河轻生,可她当天到了医院就走了,招呼都没打。”民警告诉现代快报记者,“张长余是好样的,我们正准备为他申报见义勇为。”

4日下午,响水警方和电视台来到灌云看望张长余时,他正躺在医院,脚上打了绷带。“幸亏岸上是软土。”对于跳下5米高的河岸,张长余有些后怕,但他并不后悔,“救人要紧,我怕转一圈人就没了,要找最近的路救人。”



张长余躺在医院准备手术 张军明 供图

2015年销售169.74亿 筹集公益金44.13亿 江苏体彩实现销量“十连冠”

快报讯(记者 杨菁菁)截至2015年12月31日,江苏体彩年销量169.74亿元,实现全国体彩销量“十连冠”。筹集公益金44.13亿元,上缴中奖偶得税2.31亿元。

2015年全年,江苏体彩共中出百万以上大奖141个。超级大乐透奖池屡创中国彩市新高,为江苏彩民送出71个百万以上大奖;本土玩法7位数魅力持久,全年送出38个百万以上大奖;排列玩法、足彩和即开体彩顶呱刮分别送出13、12和7个百万以上大奖。2006年至2015年的十年间,江苏体彩共造就了1343位百万富翁,累计上缴中

奖偶得税18.71亿元。

在实现销量“十连冠”的同时,江苏体彩也实现了公益贡献“十连冠”,十年共筹集公益金超过300亿元,对体育事业发展及补充社保基金、支援抗震救灾、实施人道主义救助、开展法律援助等各项社会公益事业贡献卓著。2015年,江苏体彩公益善行不断,“公益体彩·爱心暖冬”持续帮扶弱势群体;连续第八年支持“江苏体彩春蕾班”,建设“江苏体彩希望小学”;“体彩爱行走”将日常行走步数转化为公益捐赠,吸引万人响应参与……种种公益举措,源源不断向社会传递正能量。